7 ZR/\—(Bus—bar) D EEMN I BT FH Y

IOLINK EESETOVY

\ EESEIOVY
75A — I M8* 13 / S 2599’1’ 7%)!...

100A B A —rrcrEEosEE

150A ZR{A M4*4 ; .
A THECAR 9B B IC KRBT IS D AT RE
250A (KA E) o S 7,

—R{A) M8*15

NEW!
SPS>) =X &
LI

= [l :

! SPD Series
a TJL—h—EER
EBRAE7OvY

s C€

SPS Series
AoiRE
ERSEIOVY

HAR— LI RBL RO BESER T Oy
A B E200A/250AF D SPS/SPDS U — X

s €€ | q3
BPS/BPD 2 1)—x XK2 /XK2S > y—-x
TFAN—ERBIEICEL T BRENRER
ZHET—Z2—#ED I—-OyNR
TESERIOYVY TEARIOYY
BB IGI$(4,8,1251%) T S OREEOBBH L IHET
21— — OB RUBEEIEC BEMICRS (REBMIP0)
ShtTERAE

H shinden technolog

) EEET S ottt

\"‘\



BERAEIOY

Power Distribution Block

BPS ¥—X
| BT ZAN—-2 1T D
o : . BEARIOYY

7 Z/\— (Bus-bar) DEHEHFRER
%ﬁ ’.ﬂ'ﬁﬁ\ﬁﬁﬂ 7‘|:| Y 7

SPD >U—-X

EREERSEIOY Y
SPS 1)-X
BT RSRI/OY Y

BR

06 BPS1)—X 14 SPS<1)—X 32 XK221)—X
R RN —BATOEENEET OV RHREEEIRITOVY IA—ayNRERBEERSET AV
10 BPD L1)—X 23 SPD U1J—X 38 XK2S U1)—X
IL—N—BREITR=54T0 IL—h—BREERAEI OV . ““TW A—miEE
BEAERT OV o HET A

2 IOLINK



SN ) N —_7

e ERNEIOY Y L) —XERH
Btz D7 RN —(Bus-bar)lSMIHHBET AENOBHL TV B A REFOBBRNHD £
ERNETOY 7I3HEMIHARETH D 7 — ZA— R DIECGRETEEL TV B A BINICKETY,

BPD/!)— X Al SPS/SPD $/1)—X, XK2/XK2S ')—X @ R4l

&
il
¥

-
N

XK2 MN)—X
|

2

SPS U1)—X

SPD =X XIS J=R

| I
X TL—h—ifFh/\—FERETE

www.shinden-tec.jp 3



BPS series

BUREI IR N— 34T DER»ETOYY
BRSEIOvY BPS U)—XIE

THAERER £ HCENT-
ERBEERSEIOYITY,

s C€



THHIREZ 2 E BN
R ER 2B OYY

TENGET 100A / 150A

1 [REERBIS

AL

“RAETBORAPESLYT . ZRREMOSBHLIHET 50SQ R UL — = +ILEFADRIC
AITTZANER ¥ 3— FRUBBOBBRAD R PIEREISATTAE (BPSIS0ADH)

www.shinden—tec jp 5



BB D RN —3(TDERSETOVY s CE€

BPS >U—-X
THEIRERS BN
RALERSRTOvY

Bi

@ FEERUELENMBN IS
@ SLVEIBBEHE L & AR—R1b% EH (Din rail R /N LIS E BT AT EE)
O XA EEmRVAIEESFAIAET. BIHIED BREHL S (HIEEIRIEBPS150AD &)
@ AL BDIRARR (4. 8. 1291%) % 1 —H — DI85 ¥ BB ICEHE TRINATRE
@ 7T —2A—FE DR IEEMUD A B LTEEE TS 3 — FRUREDEEN DL
@ H>—I—RT7L—bHMIBLTED. A—H—0E&ICEHE TEIIRIEE
-BR:OGE @ZEE OFE OKE OFXE OKE
-plsE@R: - BB B8

X5 =X X5 ZRE iRF ARG ARRD

BRI TR/~ 547 4% M5 M5 % 425
BPS BRARI O
il 7 §* M5 M5 * 825
12 % M5 M5 * 1285
X5 EHRAE
100A 500V 100A X5 — R dEFR RS AR
150A 600V 150A M6 M6 * 15
M8 M8 * 155
o FIEE
. EARIECTELD I (FAEH) LR )
i =1 [2[= 2 s B
= HEEE | = —%8l = oWx D) HmE
BPS100A-M86/4 % M5 ) M5 * 45 116 % 105
— 600V 25m &5t
BPS100A-M6,/8 * M5 100A [100A] 100A LT M6 * 15 M5 * 85 184 105
BPS100A-M6/ 12 * M5 a-t6mi M5 % 125 252 % 105 L/
BPS150A-M8/4 * M5 600V son . M5 * 485 116 % 105 DIN Rail
Ms/ mm (=¥
BPS150A-M8,/8 * M5 o [150A] 150A 1T M8 % 185 M5 * 855 184 % 105
BPS150A-M8/ 12 % M5 M5 * 125 252 % 105
) TR B RERVHETT,
o EiROMEEATEHRER (EC 1)
P ds mi 1 15 25 4 6 10 16 25 35 50
AWG/kemil 17 16 14 12 10 8 6 4 2 0
EFEEMA] 135 175 24 32 41 57 76 101 125 150
e HETE o HME / ik
B — 48 ZRAE r—2x Modified PPO
BPS100A-M6/4 % M5 fRiEH/ N\ — Polycarbonate
BPS100A-M6/8 * M5 - pr2 EER Brass / Nicke-Plated
BPS100A-M86/ 12 * M5 + PH2 fE AR R -25°C ~ +55°C (FETAVELNZ &)
BPS150A-M8/4 x M5 . BELS EEEENRE L5{BE45°CLUT
BPS150A-M8/8 * M5 - 6mm MEE 2500V 1min
BPS150A-M8/ 12 * M5 ) '
s S A
o FEREFEIRFDLH O AMAX) | BMIN) | cMAX) | D(MIN) o IiFARIBEE
M5 130 50 90 87 ES NIV W& ERR
AlB M6 185 60 80 102 M5 22 Nm AWG 12-6
- _DJ M8 235 80 110 132 M6 40 Nm AWG 10~4
ER T EULISBGEC B AGEED, M8 ({aIE) 225 80 190 195 M8 80 N'm AWG 8-0

6 IOLINK



BPS series s CE€

® S

BPS100A-M6/4 = M5

® eees

FA)

105
125

N5(ER A

@ lages

! @ 066
@JM@#& was )

BPS100A-M6/8 = M5
0 ol
6 00000006
6 eoeoeaesl:’
@ 00000000
(&) \vexs |7 | wxs (O |
BPS100A-M6/12 = M5
102( BN R) 4| 4 102 (BUAE ) 15 * ‘
@ (D) ) — - .
™~ 0 —0
8 080000890006
o loceooocaages|f |\
N T "
(O wezs Mﬂ,] () M5 % o (] . | I

www.shinden-tec jp 7



BUSEI TR N\— BT DEESETOvY s CE€

® S

BPS150A-M8/4 = M5

18 76
68(RfF7%) i ‘
! oli

@ [
O 2 &l o Q
Qesse ]
2008 L]
) lase ) o

MRS A\ M5H T |oj 4

105
M5(ERfFR)
125

O

\

=

BPS150A-M8/8 = M5

184
136( B 7R)

P~
&

b

®
@
@

a

105
W5(ERAR)
125

@
@ -
@
@

e

H

o
@D
0 -
@

SJPTYTE

L@J\M 7 wsr | 0] ‘ t

BPS150A-M8/12 M5

252
102(ERfHR) 102 (B {3 R)

Fo
v

@ @ e
Q) eosopensosnse

@o
&)
@
@

OO0 6E

@

o @ o
105

15( AR
125

0 lesesesedcasa)
ez KR UECR ) E—

8 1OLINK



- BPD series

— 71— B 0 EEIRTTE -

BRSEIOv) BPDU—XIE
T R/\—(Bus-bar){F AREBIEALT-
JL—h—E#BER,EIOVITT,

s C€



IJL—h—E#ERIRN—-S(TOERNET OV s CE€

BPD >U—X
JRN—{FRREIELT -
JL—h—E#FRERNEIOVY

BR

@ ZHL-JANTRBEOESEA N TEAT—R— KB ERHE IOV
@ TR —REDRAFEIMLDABH LIARE T a— N RUBEEDBRA DAL
@ 225.250AF(Ampere Frame)&EUIE CTJ L—h—(ZEHERTRE
@ FIFMHERUREH ENARE
- EVURIPCHN—RUEIAUL-94V)r—R
- 8—3FLRY IO OVESEBELRE 58 I —T v v — R U
- A—SF LA AERO AT R PSR Y
® H>——FIL—MTELTEHY . a——DFRIZEHh B T aTE
-fEROFE OEE OFE OKE OFE ORE

- f5Eq: #E B
X7 =X X5 —2 LI AR
BPD TL—h—E#EE TRN—584T7 R Fo
BRAETAYY L =
X7 EvF X5 SRR TR AR AR R
35 35mm (250A) M5 M5 * 1025
o EURE
o EHE =70 | #ERIL—L HFRD WE % Huft
s 58 | swAE | (LSS E®) et (ECEHR) (AR5 (W D m) ik
BPD35-M5R 600V = e BEt250A = . .
EPDI5ML 250 = 250AF 4~16mn ST M5 * 102 1955 (226.5) * 105 ROFHE
S ENROTEETRAN—FEDTETT,
% TL—h—BESER F0A—SESBIGEEL,
o EIROBTEFEAEHEIMIEC 1K)
b mi 1 15 25 4 6 10 16 25 35 50 70 90 120
AWG/kemil 17 16 14 12 10 8 6 4 2 0 00 000 | 250Kcmil
EHTERA] 135 175 24 32 41 57 76 101 125 150 192 232 269
o —fR{tHE o FEFEFIHFDMLH
TEE 2,500V 1min “| .
BELES EELENRELF{E45°CLT T |
I F AR (AR5 M5 * 104 c°
WL N - EEHTRULSS EECHRCIAL,
:\ D e M4 eS8V AMAX) B(MIN) C(MAX) D(MIN)
B R E -25°C ~ +55°C (EFEHVELNZE) M5 130 50 90 87
o MY
r—2A Modified PPO
{RiH/\— Polycarbonate
HER Brass / Nickel-Plated

10 IOLINK



\'%4
o
N [O][O][9] —
> 3
2
o | = v
A = HNoH
5
&
i |
lof [o] ld]

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

mepchs— )
#HPCH— /)

g8 SO0L 2N A ) S0l
\ p p N (M08

5

www.shinden—tecjp 11

H
i

_
o J} PRVETE : _|

20
{

‘@
@

184.5

184.5

@
@

- @)

e Y s ¥ e WY s e O e s I s s I

i
e e e /=

e | B 1 s 8 s ¥ s s 11 s Y s

e e 1 e 8 s 1 e Y s 1§ e Y8 s 1 s W

=HEEEEEEEEEE
s s 1 e B e e Y s e s s Y s

:

=

(06
£

BPD35-M5R

BPD35-M5L
|

A
A
/

® S\

8
5
7]
0
o
o0




SPS/SPD series

RoEJAvy
TL—h—LRICIED T —R— BT,

AR—REHIZEHL .
BLERAMEF TT,

¢ C€




EESRIOYY
2 421 TR

— KAl FAREENRE%R
ZRMA)TERER I B BRI C RIS IS AT RE

—R{E M8+1s3 SEE

D -

t—7?474>F7947
ERESE7O Yy IR !

RRRENN—DRAT

RERVERERZFEFICHLETIET,

(15{) =7 LEARDEF
RN £ FEfE

‘ 25&’ r—J LECER DB
A%sLTER

(35&%’ 7 — 7 IVECHR DB
)2 2L THER

o €

REREN N —

www.shinden—tec,jp 13



EHREERSEITOVY

SPS>VU-X

KA E200AIZX G AT HET
BAN—RLZ=EHLT-
R ERAERIOVY

&
BRARI OB HE R

A—3F)L;BYIEHDViEEEA

TL—H—E,RICIBTEANR—R{LEER

SPSU—R—RIBlI R \— 1R

—REIEEREE DB EE R TR T DIRI TR G AT BE

bV R A RS TEIRIMEF], t— T 1IM K958/ T IEERMIZES I RS

A—IF )L FERDOIR ZF B MEE TR R24ARFIEATHE (12 x MAET)

FHFFERUDIN Rail Bt AV A RE CERE R U A TH U ANES

h7—a—RITL—FMHELTRY. 2 ——DFAICEShE THTaIEE
-ffER:0FE OZ2E OFE O0HKE OFE ORf
-FF&: . R BHE

HFE- 0/ - B
X5 == X5 AR A T Ay
SPS RGE *UR BEAEEIOVY BET X
_ S L—=IFA 4R
X4 =
25 25mn X5 ZRE inFRAER
30 30mn 6 * M4 M4 * 652
35 35mn 9+ M4 M4 % 95
45 45mm 12« M4 M4 * 1285
3+ M5 M5 * 355
X5 — Rl iR ULER 6 * M5 M5 % 65
M6 M6 X 10% 15 9+ M5 M5 * 9%
M8 M8 X 1515 3% M6 M6 * 35
5« M6 M6 * 555
M6+2 * M4 M6 * 155 / M4 % 265
M8+3 * M4 M8 * 155 / M4 % 35
M8+4 * M4 M8* 18 /M4 *4m

14 1©QLINK



cus C€

o B EF
ERIECTERD) i S 18
a3t EHEE | EuF oBAE | i
—&{l ZREND — x4l R4 Iy
SPS25-M6/6 * M4 ] 25 95
1 5~4mif M4 * 65
SPS25-M6/6 * M4-S 25 % 109
SPS25-M6/3 * M5 UL - 600w 25 % 95
-M6/ 100A 25m ,
25mn 4~ 16m M6 * 155 M5 * 355
SPS25-M6/3 % M5-S CE: 320AV [100A] 25 % 109
SPS25-M6/M6+2 * M4 M4 - 1 5-4mr LR MAx2E | 25%95
SPS30-M6/6 * M5 ; 30 % 95
4~16m M5 * 65
SPS30-M6/6 * M5-S 30 % 109
SPS30-M6/3 * M6 oo 30 % 95
-M6/3 * 125A 35m . =
30mm 6~ 16mr M6 * 155 M6 * 35
SPS30-M6/3 * M6-S CE: ?ggx [125A] 30 % 109
SPS30-M6/M6+2 * M4 M4 - 1.5~4mi LR Maxog | 30%95
SPS30-M6/M6+2 % M4-S M6 : Max.35m TER:MB* 18 | 30% 109
SPS35-M8/9 * M4 35 % 102
2.5~4mit M4 * 95 FE/
SPS35-M8/9 * M4-S 35% 116 DIN Rail
SPS35-M8/6 * M5 ] 35 102
SPSIIME 6 MBS UL : 600V 4~ 16m M5 * 655 P
-M8/6 * M5— H *
_ISOA 50 50m M * 1
SPS35-M8/5 * M6 CE - 600V [150A] . 35 102
150A 6~ 16mm M6 * 55
SPS35-M8/5 * M6-S 35% 116
SPS35-M8/M8+3 * M4 M4 - 1.5-4mi FER MA*3E 35 %102
SPS35-M8/M8+3 * M4-S M8 : Max.50mm TBCOMB* 1= | 354116
SPS45-M8/12 % M4 ; 45 % 102
2.5~4mr M4 * 125
SPS45-M8/12 % M4-S 45% 116
SPS45-M8/9 % M5 UL o00% 45 % 102
-M8/ 200A 90m ,
45mn 4~ 16m M8 * 15 M5 * 955
SPS45-M8/9 * M5-S CE: ?ggx [200A] 45% 116
SPSA5-M8/M8+4 * M4 M4 - 1 5-4ni LB Makag | 45%102
SPS45-M8/M8+4 * M4-S M8 : Max.90mm TE% 1 M8 * 1,#\ 45 % 116
B RENERERE—AEINESERLVEGEEL TS,
o LIROBEIERTEHEIR (EC 1HE)
B de mri 1 15 25 4 6 10 16 25 35 50 70
AWG/kemil 17 16 14 12 10 8 6 4 2 0 00
EREERIA] 135 175 24 32 41 57 76 101 125 150 192
o ME /{14 o HEIE
r—R Modified PPO B — R4 ZkeE
fRHN\— Polycarbonate SPS25-M6/6 * M4
HE Brass / Nickel-Plated SPS25-M6/3 * M5 o
{EFAEBLRE —25°C ~ +55°C (fEFTHAVELIZ L) SPS30-M6/6 * M5
mELR BECENRELRBEHCUT SPS30-M6/3 * M6
MEE 2,500V 1min SPS35-M8/9 * M4 “ PH2
SPS35-M8/6 * M5
R ROEAEE '
o HFF+IERTEHR SPS35-M8/5 % M6 omm
E S fEs LD W& ERR SPS45-M8/ 12 * M4
M4 14 Nm AWG 16~12 SPS45-M8/9 * M5
M5 22 Nm AWG 12-6 KRB TS ORBEAYAHE T AR S OFEL TIE,
— Rl AWG 10-4 RA—DLBRORHAHEE OB IETEAD,
M6 4 Nm
ZRAA AWG 10-6
M8 8Nm AWG 8-1

KBS B A R FRR Lo TEREATENTINET,
BGEEROIR IR LFORA IR SIS0,

www.shinden—tec,jp 15



AR EES IOy s CE€

- *
® SPS25-M6/6+M4 -
1INPUT . :
A TEMETER Rated current U(I)_E 1(7)22
TERETEE Rated voltage 600V
SIS
&8 B Mounting screw M4
W —REHLEAR
| ' _ \ E4 Input wires AWG10-4
Max.25, T
6 OUTPUT \ # Screw M6
A Screw heads Jr PH2
® SPS25-M6/6*M4-S
L% Torque 4AN'm
1INPUT _
B REIHEAR
EfR Output wires AWG16-12
o 2 Screw M4
3
; I Screw heads + PH2
LY Torque 1.4N-m
6 OUTPUT Applicable Crimp Terminal . mz.\
- *
® SPS25-M6/3+M5 N
1INPUT . :
TERETER Rated current U(IEE :1 (7)(5)?
TERETEE Rated voltage 600V
o|w
I H 2 Mounting screw M4
<
&
W —REHLEAR
R Input wires AWG10~4
30UTPUT 2 Screw M6
T8E Screw heads + PH2
® SPS25-M6/3*M5-S
L% Torque 4AN'm
T
1INPUT _
— B REIHEAR
s o
E#E Output wires AWG12~6
] o° 55
‘ % 2 Screw M5
\\\ = I Screw heads + PH2
h ©|©
L% Torque 22N'm
= 600 HREE T
3 OUTPUT Applicable Crimp Terminal I

16 1©@UINK



® SPS25-M6/M6+2+M4

s (€

W iR
1INPUT ‘
v \ _ TEFETEIR Rated current UCI)_E 1(7)22
% 1O O :
’ ,@ TEEEE Rated voltage 800V
O 0!
PP @ B Mounting screw M4
© 3
2
lo o = R
OO q u
130 60.0 \ E4R Input wires AWG10-4
Max.25.0
3 OUTPUT T Screw M6
A Screw heads + PH2
® SPS25-M6/M6+2*M4-S
L% Torque 4AN'm
1INPUT _
— B REIHEAR
© . .
EfR Output wires AWG10-4 AWG16-12
O w0 .
i *E R Screw M6 M4
o RO
N = Screw heads + PH2 + PH2
.
L% Torque AN'm 14N-m
T8 R 7 i . S
800 Applicable [
3 OUTPUT Cri : R R
nmp Terminal MAXBA MINES MAX45 MING.2
o - *
SPS30-M6/6*M5 ey
1INPUT . :
TERETER Rated current g:g : :(Z)gﬁ
TERETEE Rated voltage 600V
Qi
S {2 Mounting screw M4
W —RENLEAR
R Input wires AWG10~4
6 OUTPUT 2 Screw M6
A Screw heads + PH2
® SPS30-M6/6*M5-S
L% Torque 4AN'm
1INPUT _
B REIHEAR
oo
@ EHR Output wires AWG12-6
§ § @Y = 3 Screw M5
BN e
D0 u7| - o CE $TBE Screw heads —{— PH2
<
—10 ) =i L% Torque 22N'm
I
|18 |
Max.30 60.0 BRAEEET

6 OUTPUT

Applicable Crimp Terminal

- =
MAXSB MINGS

www.shinden—tec,jp 17



BEREEAETOvY s CE

® SPS30-M6/3+M6 . s
1INPUT . :
EREER Rated current g:g : :(2)22
H{oTTo
= !
@ © TERETEE Rated voltage 600V
{
§ 5 (@) Ut~ Mounting screw M4
@ \
Qe | o B — Rl
Hollo J
|18 | 60.0 ‘ B Input wires AWG10~4
Max.30 E—
3 0OUTPUT 3 Screw M6
$TBE Screw heads f PH2
® SPS30-M6/3*M6-S
L% Torque 4AN'm
:.‘\
1INPUT i
“ p— m REIEE
‘ ° ©
4 ¢ AR Output wires AWG10-6
- = ‘ EA () S 2 Screw M6
v ; @ \ e
y = . ' i@ " N 2 A Screw heads + PH2
4 Y =& B ©O)©
—_— Hollo — kLY Torque 4N'm
|18 | ‘
> 4 Max.30 [ 600 | WA EE T : 1]
30UTPUT - Applicable Crimp Terminal I —
® SPS30-M6/M6+2+M4 N
1INPUT . :
TERETER Rated current g:g : :(Z)gﬁ
TERETEE Rated voltage 600V
{2 Mounting screw M4
W —RENLEAR
118.0] B Input wires AWG10~4
Max.30.0
3 0UTPUT 2 Screw M6
A Screw heads + PH2
® SPS30-M6/M6+2*M4-S
L% Torque 4AN'm
1INPUT
AR
S— m S
@ © R Output wires AWG10-4 AWG16-12
§§ ;ii@@ [__§ F< Screw M6 M4
] ST
@ \ = Screw heads jL PH2 + PH2
| ©/K
ol o*ﬂ L% Torque AN'm 14N'm
1180, \ EREEHF
Max.30.0 600 | Applicable 3|
3 OUTPUT ) . 1 H |
Cnmp Terminal MAXB4 MIN65 MAX45 MIN6.2

18 IOUINK



s C€

® SPS35-M8/9-M4 B e
1INPUT UL : 150A
=T ) TEMETER Rated current CE - 150A
| e @
- ERETEE Rated voltage 600V
o
,8 H2 Mounting screw M4
2 IS B R
- L
500 [ 7 Input wires AWGS-1
9 OUTPUT F Screw M8
TEE Screw heads 6|?nm
® SPS35-M8/9-M4-S
LY Torque 8N'm

1INPUT _
B REIHEAR
BHR Output wires AWG14~12
& 3 3 Screw M4
e =
A Screw heads + PH2
LY Torque 1.4N'm
T8 R I 7 i ]
9 OUTPUT Applicable Crimp Terminal |
MAX4S5 MING.2
® SPS35-M8/6+M5 N

1INPUT . UL : 150A
1~ o) . M TERETER Rated current CE - 150A
e @
&O ERETEE Rated voltage 600V
olw| | =
SEHIE)e) HRft~ Mounting screw M4
2ol 1\
28 | o i
' \\) 2[3 i .
Vo 35 60.0 ‘ LR Input wires AWGS~1
6 OUTPUT 3 Screw M8
$TEE Screw heads 6r:nm
® SPS35-M8/6*M5-S
LY Torque 8N'm
1INPUT
— S o
[ > S o
O— E 7 Output wires AWG12~6
o [Te} oS
glst 00 — § 2 Screw M5
©O \\\ 0 $8E Screw heads
D D, L o8
L I vl L% Torque
1o | oj
|23 | _
< Max.35 60.0 A &G
6 OUTPUT ' Applicable Crimp Terminal o e

www.shinden—tec,jp 19



EREERIEITOVY

©® SPS35-M8/5+M6

¢ C€

W iR
1INPUT . UL : 150A
TEMETER Rated current
= CH) B M o ¢ CE: 150A
S s e 5
© TEEEE Rated voltage 600V
N=~
Sln =
S8 ()& B Mounting screw M4
3 d
@ \
el | - o W — R
| 1=
o | o L i
~ 23 | 60.0 B R Input wires AWGS-1
Max.35 -
5 OUTPUT R Screw M8
B Screw heads 6mm
® SPS35-M8/5*M6-S L% Torque 8N-m
1INPUT
15T O B REIHEAR
@ EfR Output wires AWG10-6
i/
§ S o 2 Screw M6
SEEXe) P
@ = e \
EH Screw heads y PH2
IGXa1 +
o | o - RILY Torque AN
1
23 | I ,
Max.35 60.0 - WFAEE i T DT
5 OUTPUT Applicable Crimp Terminal I
o - +3*
SPS35-M8/M8+3*M4 W
1INPUT o UL : 150A
1o T o X MM TEAE R Rated current CE - 150A
° ©
@ TERETEE Rated voltage 600V
g § M H 2 Mounting screw M4
LOY | W —Rf
(e Y9
—— U B Input wiires AWGS-1
[230] 500 |
Max.35.0 : ! R
4 OUTPUT o T Screw M8
T EE Screw heads 6mm
® SPS35-M8/M8+3*M4-S e o
orque 'm
L) '/
1INPUT
15 ] o ] B REIHEAR
- - 5
E#E Output wires AWGS-1 AWG16~12
S o # Screw M8 M4
p—4 T
] U !
Screw heads Gr,nm + PH2
) ©
N 14N
i e :_\ H__L L% Torque 8N'm m
| 230 T8 R I 7 i Y sl I
Max.35.0 60.0 - Applicable HE | ] R, S

4 OUTPUT

20 1@UINK

Crimp Terminal

MAXTTO MINGO

|
MAX45 MING2




® SPS45-M8/12*M4

s C€

W AR
HIPOT / B TEAETER Rated current glé ?322
ERETEE Rated voltage 600V
o
§ Bt Mounting screw M4
W —R{AMEER
E#R Input wires AWGS-00
12 OUTPUT 3 Screw M8
I BE Screw heads Gr:nm
® SPS45-M8/12-M4-S o T o
1INPUT
W R{AMERR
O
R Output wires AWG14~12
ol 3 Screw M4
ss -
@© 8 Screw heads —'— PH2
{ kLA Torque 1 AN'm
T O o
e EREAHT T
12 OUTPUT A Applicable Crimp Terminal . —
® SPS45-M8/9*M5 W i
L:200A
T (e ) N TEREEIR Rated current léE : 1(;2A
h ©
ERETEE Rated voltage 600V
o
g § DO O HRfF3 Mounting screw M4
@ o
© o ol ¥ W —RAIE
| ~
— L‘ B4R Input wires AWG8~00
9 OUTPUT T Screw M8
I Screw heads 6r:nm
® SPS45-M8/9*M5-S " o
IV Torque ‘m
1INPUT
I B R{AER
q40 °
E47 Output wires AWG12~6
[SIPS = ; 3 Screw M5
S :
(& © S UBE Screw heads
& ©k3
—L kL% Torque
O
R HREEHT

9 OUTPUT

Applicable Crimp Terminal

MAXS MIN65

www.shinden-tec jp 21



EEHEERIEIOVY

©® SPS45-M8/M8+4+*M4

cus C€

B —fRfthk
1INPUT .
TEFEER Rated current glé ?(;gﬁ
TEHETEIE Rated voltage 800V
o
o B2 Mounting screw M4
W —REMEER
B#R Input wires AWGS~00
SouTPUT 3 Screw M8
$TEE Screw heads 6mm
® SPS45-M8/M8+4+M4-S :
kJL% Torque 8N'm
1INPUT

50UTPUT

102.0
925

1745

j

116.0

63.5

60.0

B R

R Output wires AWGS~00 AWG16~12
2 Screw M8 M4
*UE ™

Screw heads er,“ + PH2
kJL% Torque 8N'm 1 4N'm
T8 R 1 7 i “‘ n
Applicable \Q\j‘;‘, 1
Crimp Terminal VD MnaT VR Winez

22 1OUINK



SPD >)—-2X
JL—h—&EFICHET
BAR—RILEFFEI]LT=

JL—h—EfEE
ERNEIOVY

BE

TL—H—TL—L(30-250AF)ERICHIE TERN—RLEFEIR

A—3F)LBYIEHDOViEEEE A

SR S AU CRRRAVER
T IT AN BT FERIEL RS (TL—H— 5T h/ \— B EE

A—IF )L WASER OB TF B U UEE CRA 18R I AT EE (9xM4F! ()

TL—h—tmFEVFRUBEHNE—TREAEF

HF—a—RIL—rAHEL TEY. 1—F—DRRIS & bt TR A
HER OFE ORE OEE OKE OXE OKE

-Fl5EMm:  #f =)
o B ’E
ES) =X X5 AR A Ty
- TL—h—EfEE * O R HR ‘
i ERAEIOY s S rDISE)
[Z/JJ\ E“J?" IZ?J\ :/ME'I ‘.‘lr%%*:/‘f:tﬁ
25 25mm 6+ M4 M4 * 655
30 30mm 9% M4 M4 * 955
35 35mm 3+ M5 M5 * 3
35L 35mm 6+ M5 M5 * 655
3% M6 M6 * 3
5% M6 M6 * 55

www.shinden-tec jp 23




SPD series s CE€

o B EE
. e . WA JL—L : b d WETE .
1 A " = 7= E T3
= EHEE | BV | (usaw | TRECER s L G s
SPD25-6 * M4 ] 25 % 69 (92)
UL : 600V 1.5~4m M4 * 655
SPD25-6 * M4-S 100A ’5 20-100AF 25 % 83 (106)
mm ~
SPD25-3 * M5 CE : 600V . 25 % 69 (92)
75A 4~16mr M5 * 352
SPD25-3 * M5-S 25 % 83 (106)
SPD30-6 * M5 i 30 * 69 (94)
UL : 600V 4~ 16m M5 * 625
SPD30-6 * M5-S 125A 30 * 83 (108)
CE : 600V 30mm 125AF
SPD30-3 * M6 g i 30 * 69 (94)
100A 6~ 16m M6 * 355
SPD30-3 * M6-S 30 * 83 (108)
SPD35-9 * M4 ] 35 % 69 (98)
2.5-4mi M4 * 95
SPD35-9 * M4-S 3583 (112)
UL : 600V ROFHE
SPD35-6 * M5 150A i 35 % 69 (98)
CE - 600V 35mm 250AF 4~16mn M5 * 652
SPD35-6 * M5-S o 35 %83 (112)
SPD35-5 * M6 i 35 % 69 (98)
6~ 16mi M6 * 55
SPD35-5 * M6-S 35% 83 (112)
SPD35L-9 * M4 i 35 82 (111)
2.5-4m M4 * 955
SPD35L-9 * M4-S 35 % 96 (125)
UL : 600V
SPD35L-6 * M5 250A i 35 %82 (111)
CE - 600V 35mn 250AF 4~16mr M5 * 6
SPD35L-6 * M5-S E0A 35 % 96 (125)
SPD35L-5 * M6 i 35 %82 (111)
6~ 16m M6 * 551
SPD35L-5 * M6-S 35 % 96 (125)
D MRS AR — T LAMEE DB TFICL T RIS,
E2) EMROTHE T RA—EEDTHETT,
X TL—h—RIRHREFNRA—CE TSI,
o TIROETEEATEE TR (IEC )
b mii 1 15 25 4 6 10 16 25 35 50 70 90 120
AWG/kemil 17 16 14 12 10 8 6 4 2 0 00 000 | 250 kemil
EREERIA] 135 175 24 32 41 57 76 101 125 150 192 232 269
o HME /it e HETE
=R Modified PPO iy S48l
fREHN— Polycarbonate SPD25-6 * M4
HER Brass / Nickel-Plated SPD25-3 * M5
ERREERE ~25°C ~ +55°C (}AFRAVE L) SPD30-6 * M5
mELSR BELEMNRE LR{BE4SCUT SPD30-3 * M6
it BE 2,500V 1min SPD35-9 * M4
[ PH2
SPD35-6 * M5
® IFFACEESTER SPD35-5 * M6
o ffEs LY HEEHR SPD35L-9 * M4
M4 14 Nm AWG 16-12 SPD35L-6 * M5
M5 22 N'm AWG 12-6 SPD35L-5 * M6
M6 4 N'm AWG 10-6

KBEBIA R FER LS TERGATENTEVET,
BEE O IR LR ORH IR ECSIRGEL,

2 1OLINK



JL—h—ERREERI IOV

o (€

® SPD25-6-M4
W AR
EREEBIR UL : 100A
Rated current CE : 75A
A EA&HRE o~
o S Rated voltage
% >
H)HTHT‘/ wa
Mounting screw
s ouTPUT B R
® SPD25-6-M4-S B ANGI6-12
Output wires
3.0 240 "
S A
Screw
PH2
2 Screw heads +
o (o3}
(2}
©
g 1 AN'm
Torque
2 ———
= ERAEENT HHIO)
6 OUTPUT Applicable Crimp Terminal ' Mi;;o‘rs‘ﬁu‘s‘z“
® SPD25-3*M5
W —fRfER
EEER UL : 100A
Rated current CE . 75A
i EHEE ooy
S Rated voltage
f RS
© M4
"Ll Mounting screw
Max:25.0
30UTPUT
W REHEAR
® SPD25-3*M5-S L G126
Output wires -
15.0 30 240
6.5 T ESY M5
[0 ” Screw
R N
W“o o |J #UHE
PH2
J@ o S Screw heads +
i~ \ 3
7 @E \\ - kLY
o @M\ © 20Nm
v] i 0% Torque
Holo =
130 | E . o T
Max.25.0 60.0 T £ b HE @3 1]
3 0UTPUT Applicable Crimp Terminal M\K;EISLWSJ

www.shinden—tec,jp 25



SPD series

s C€

® SPD30-6-M5
B AR
EHERIR UL : 125A
Rated current CE : 100A
EHEE
= 00V
P Rated voltage 6
RS
2] 1 i El Mounting screw M
Hol o)™
8o} 60.0
< Max.30.0
6 OUTPUT .
B AR
® SPD30-6-M5-S T
. AWG12~6
Output wires
240 o9
ES M5
Screw
o |q L + PHo
o 3 Screw heads
3
L
0 i © bz 29N'm
< I R Torque
o] o) k)
180] i ] N .
Max300 60.0 BAEE T D 1]
6 OUTPUT Applicable Crimp Terminal M‘ixég MWGEJ
@ SPD30-3*M6
W Rt
30 240
EHERIR UL : 125A
H Rated current CE : 100A
; o L EHEE ooy
o S Rated voltage
3
RS
) P
; R © q M4
ql’:b idi\( 5 Mounting screw
180 | ! 60.0
Max.300
30UTPUT .
B AR
@ SPD30-3*M6-S B
. AWG10~6
Output wires
30 240 )
I R M6
Screw
""""" R
° G PH2
© ; Screw heads +
o
@ 177
1%
AN
3\ i IQ\ © Torque "
o | o} L
807 | | g . "
Max300 500 BREE T

30UTPUT

26 IOLINK

Applicable Crimp Terminal

. -
MAXEA MINGS




cus C€

W AR
30,240
| EREER UL : 150A
Jg ' Rated current CE : 150A
EREE 500V
Rated voltage
HXH#’T*/ W
&‘ Mounting screw
<
—
9 OUTPUT .
W RN RR
® SPD35-9-M4-S B
. AWG14~12
Output wires
w7 M4
Screw

E + bH

Screw heads

L
7 14N'm
Torque

/ = s o T
R i LG
9 OUTPUT | Max.35.0] 60.0 Applicable Crimp Terminal . F T

FR S
MAXAS MING2

MAXS1

® SPD35-6*M5
W —figfthx
EHEEIR UL : 150A
Rated current CE : 150A
R 600V
Rated voltage
HXH?T*/ w4
[ Mounting screw
\Q/v'v
6 OUTPUT .
B R{AMERR
® SPD35-6*M5-S B
. AWG12~6
Output wires
220 3.0 240 -
105 2 M5
- o Screw
U e
- _ RITE
o o 5 4 pHe
o Screw heads
06
0O bivs
© ED N 2.2N'm
<,| f e Torque
Ho .
¥ r —
20| 2 ERE T []
6 OUTPUT ELEE : Applicable Crimp Terminal s M‘Nss.\

www.shinden—tec jp 27



SPD series Wi CE€

® SPD35-5-M6
B AR
22.0
o2 N EHERIR UL : 150A
tﬂ Rated current CE : 150A
e
T 3 lo‘ R 600V
@ @ < Rated voltage
@ g ;
o 4
2 { LQF Mounting screw
o o]~
23.0
Max.35.0
50UTPUT —
W REHEAR
° -5«M6- B
SPD35-5*M6-S B AWG10~6
QOutput wires
220 3.0 ‘ 24.0 2 -
% o I Screw
' FUEE
1 1 PH2
u N © 2 Screw heads +
00 o®
@ © bLY
4N'm
0 0 ©) Torque
< ||l U <
) o
= 230 || ' & A EE T
5 0UTPUT ax360 | 600 Applicable Crimp Terminal i
® SPD35L-9*M4
W iR
220
105
++ EHERIR UL : 250A
U Rated current CE : 250A
VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVV EREE
© ; Rated voltage 6oov
DO
HXH#/ Ml
0 Mounting screw
<t
Tz
Max.35.0 e
9 OUTPUT R —
W REHEAR
® SPD35L-9*M4-S B
e , AWG14~12
QOutput wires
220 4,0‘ 240 s
03 o ‘/ M4
@ = ’> Screw
> -
© ESIGE| PH2
@ g Screw heads +

kLY

©
820
=
=
3

45

L : }Q‘ ) © Torque

o ! <

Ho | o+ I i R
230] [ ‘ HRAEH T o 1

Max350| =0 T | oemwme o gELy L

[140

Applicable Crimp Terminal g

MAXA5 MING2

9 OUTPUT

28 I©LINK



s (€

® SPD35L-6*M5
B iR
20 40 240
1 o i AR UL : 250A
Fj IE! Rated current CE : 250A
- .
,,,,,,,,,,, | - EIHEE
DD ! = Rated voltage 600V
Y] g :
. ® P "
o (&) @ " o Mounting screw
| | —
1 X O — |
" 2&305 0' ’ 65.0 |
_Max.35.
6 OUTPUT m :kﬁlltt*%
® SPD35L-6+*M5-S iR AWGI2~6
Output wires
220 40, 240 o
k] “h s
; crew
13 H S
U
© . PH2
oY) < = Screw heads +
ofF
00 ® bLs 2o
2N'm
0 1@*@J'ﬂ-l o Torque
is) l o E{
L230] L8 BREEHF 1]
ST Max350 650 Applicable Crimp Terminal E‘mﬁ
® SPD35L-5*M6
B —fRER
l()lsg 4. 240
Pl . ! ERER UL : 250A
”Jz “ Rated current CE : 250A
g o EREE ooV
©O : Rated voltage 6
@ S
@Ye) 4o M4
9 ! El ‘ © Mounting screw
o | o)~
23.0 !
) l\’@zw 85.0
50UTPUT B R
® SPD35L-5*M6-S i AWG10~6
Output wires
220
2 40 240 25
) ° M6
3 13 Screw
} — v
0 N U
© PH2
($X&) = Screw heads +
oS
© \ s kLY
J
()& o N 4Nm
0 10 © Torque
SIS
[ A ) =]
230 | i . vy
mo 65.0 ’EEE’?‘@C !
50UTPUT Applicable Crimp Terminal n;'AxEIZ _—

www.shinden—tec jp 29



SPD/BPD > )—Xk
FEIJL—-H—HOEE—E

fer E | @A | IL—h— ; ', 5T
2 BE | EvF | A—h— BRIL—h

SPD25-6 * M4(-S) 75[A] o5 T BW32AAG / BW32SAG / BW50AAG / BWS0EAG / BW50SAG / BW5SORAG /
SPD25-3 * M5(-S) T = BW100EAG
=BT ER BWS50HAG / BW125JAG / BWI125RAG / BWI125HAG
SPD30-6 * M5(-S) 100[A] 0mm
SPD30-3 * M6(-S) T . .
NF125-CV / NF125-SV / NF63-HRV / NF125-HV
=xE DSN125-CV / DSN125-SV
NV125-CV / NV125-SV / NV125-HV
SPD35-9 * M4(-S)
SPD35-6 * M5(-S) ! EJOEQ]
SPD35-5 * M6(-S) =BT ER BW250EAG / BW250JAG / BW250RAG / BW250HAG

SPD35L-9 * M4(-S)
SPD35L-6 * M5(-S) 35mm
SPD35L-5 * M6(-S)

2&0%5] NF125-SEV / NF125-HEV / NF125-RV / NV125-SEV / NV125-HEV
BPD35-M5R =& NF250-SV / NF250-HV / NF250-CV / NF250-RV / NF250-SEV / NF250-HEV
BPD35-M5L DSN250-CV / DSN250-SV / NV250-SEV / NV250-HEV

) TERABIVTHDEIL—H—F50AIU T OHEOAEREAETT .

SPD /BPDY V) —X EiFa AR

R

o /

EERE I ATE - T EERG AR - EA wREIH AR - A

30 IOUINK



XK2 1 XK2S series

J—OyN\RERSEIOVY

FEE I DA BHE L& T c €
BRICREREFR 1P20)




J—OyN\RERERER,EIOVY

XK2 >y—-X
B EAREAT — Oy RERRERARET O
HE e U

@ EHELOVDEEELE T AVY

@ T—A—{RE TERMI R 1R E(IREERIP20)

@ JRN\—EENTEL -8, BeEEE LY NS ERTAE
B A E A HEEDIN Ral BT ABY , FHER VAT FUADE S

@ 73— )VIUENTRELD THEENFE

@ [EC60947-7T-14ZH(THE

® H>——FIL—IAMERLTEY., I —F—DF&ICEh B THTATRE
-ER-OKE OZE OFE OKE OZFE ORE
- BESR: B HE

® XK2 U)—XEER

ouT IN 10~35mri 16~50mri 25~70m 25~95m 35~120m 70~185mi
1.5~4mn XK2-35/4 * 9
2.5~6 XK2-70/6 * 12
, .y XK2-70/10 * 8
4~10mri XK2-35/10 * 4 XK2-50/10 * 6 XKO-70 % 2/10 % 8
6~16m XK2-35+25/16 * 4 XK2-50/16 * 4 XK2-70/16 * 6 XK2-120/16 * 8
10~25m XK2-95/25 * 4
10~35mri XK2-185/35 * 8
o TLROBEEATEHRER (EC 1H1)
B dE mri 1 15 25 4 6 10 16 25
AWG/kemil 17 16 14 12 10 8 6 4
EAEERA] 135 175 24 32 41 57 76 101
P mi 35 50 70 90 120 150 185 240
AWG/kemil 2 0 00 000 250 kemil 300 kemil 350 kemil 500 kemil
ERERIA] 125 150 192 232 269 309 353 415
® XK2 ) —X BEK o TiRAEDF AR ® 7 —TJ LHEEER
R — R4 b | —
XK2-35/10 % 4 ho )
b—
XK2-35/4 * 9 5 S08%4 N,
XK2-35+25/16 * 4 “F PH2 - U
XK2-50/10 * 6 s PH2 - S -
: b HSORBECHELTERERNRTT - GEEOHSHT —TILELHAAEHS
1 = N N7 o SE TSR R
XK2-50,/16 * 4 P2 RRESNTEYEELES Ov9 4 2HEETHENITENA TS
XK2-70/6 * 12 st P prn o miftAi%
XK2-70/10 * 8 - P2
XK2-70 * 2/10 % 8 - pH2
XK2-70/16 * 6 P2 1N
. »
XK2-95/25 * 4 ©1S1%55 - "\
. 4 '
XK2-120/16 * 8 - PH2 \
XK2-185/35 * 8 thit il CROEEEE T - DIN RailEg{+

32 ©OUINK



A—OyN\KEBERERLEITOY)

C€

1INPUT

4 OUTPUT

1INPUT

9 OUTPUT

2 INPUT

4 OUTPUT

XK2-35/10*4 XK2-35/4%9 XK2-35+25/16%4

W —fRER B AR W — AR
EBER 125A ERER 125A ERER 35 125A
Rated current Rated current Rated current 25:101A
EHEE EH B EIBE
Rated voltage 690V Rated voltage Geov Rated voltage 690V
M we RS v RS e
Mounting screw Mounting screw Mounting screw
W —RENLER W —REHLEER W —R{ELEER
= 0-3smi B T I ! 10~35m
Input wires Input wires Input wires 1% 6~25mm
i M8 * M8 i M8, M5
Screw Screw Screw
OB ~4r.nm *OH 47;1m E :~4|;1m 2.5‘mm
Screw heads Screw heads | Screw heads 1
L 6Nm kLY 6Nm ~LY 25Nm
Torque Torque Torque
W RN W REHEAR W R{EEER
iR , 4% 4~10mr i ) 9% 1.5~4mi o ) 4% 6~ 16mi
Output wires Output wires Output wires
o T ESY
Screw M4 Screw M3 Screw M4
TR U E S| ,
Screw heads + PH2 Screw heads \ S08x4 Screw heads + PH2
ko 12~1.8N'm kLY 0.5~08Nm kLY 1.5~2N'm
Torque Torque Torque
.20 _ 50 y 20 ) 50 i 50
16 ‘ 16,
e )
o L SN - 5
Rl B - A I I
68 358
®® SIS
| I | |
—C oD | @,Q:L |

¥ A—Y—DOEEICE>THT—FRATHE

O ORE OFHE OKE OFE ORE

www.shinden-tec,jp 33



XK2 series

C€

1INPUT

6 OUTPUT

1INPUT

4 OUTPUT

1INPUT

12 OUTPUT

XK2-50/10%6 XK2-50/16%4 XK2-70/6%12

W —fRER B AR W — AR
EREER ERRIR EEBIR
Rated current 1504 Rated current 150A Rated current 192A
EHEE EAEE EIBE
Rated voltage 690V Rated voltage Geov Rated voltage 690V
M we RS v RS e
Mounting screw Mounting screw Mounting screw
W —RENLER W —REHLEER W —R{ELEER
B ) 16~50mr iR ) 16~50m Bk ) 25~70m
Input wires Input wires Input wires
> o S
Screw Ve Screw e Screw M0
> DN OF NI - o
Screw heads Screw heads | Screw heads
LY 6Nm kLY 6Nm ~LY 10N
Torque Torque Torque
W RN W REHEAR W R{EEER
B 2 wiR , B .
Output wires 6+ 4~10mn Output wires 4% G~16m Output wires 127 25~6mi
o T ESY
Screw M4 Screw M4 Screw M35
TR U E S|
Screw heads + PH2 Screw heads + PH2 Screw heads + PHI
e 12~1.8N'm kLY 1.5~2N'm kLY 08~15Nm
Torque Torque Torque
50 50 36 50
_on %2
| — [ —a—)
B N B N ‘;I 5N | §8n
% 289
® ® ®
I ]|~ I i ' I PN
— @:E{[ O (::@‘ (o] (:IQ

¥ A—H—DRZ(CE>THT—FERATRE O ORE OFHE OKE OFE ORE

34 1OLINK



A—OyN\KEBERERLEITOY)

C€

1INPUT 8 OUTPUT

2 INPUT 8 OUTPUT

1INPUT

6 OUTPUT

XK2-70/10%8 XK2-70%2/10%8 XK2-70/16x%6

W —fRER B AR W — AR
EBER ERRIR EEBIR
Rated current 192A Rated current 192A Rated current 192A
EHEE EH B EIBE
Rated voltage 690V Rated voltage Geov Rated voltage 690V
M we RS v RS e
Mounting screw Mounting screw Mounting screw
W —RENLER W —REHLEER W —R{ELEER
B ) 25~70m iR ) 2 * 25~70mn Bk ) 25~70m
Input wires Input wires Input wires
> o S
Screw MO Screw Mo Screw M0
EST L RUE o RUE -
Screw heads | Screw heads ! Screw heads |
L 10N kLY [ONm ~LY 10N
Torque Torque Torque
W RN W REHEAR W R{EEER
iR , 8 * 4~10mi i ) 8 * 4~10mrf o ) 6 * 6~16mi
Output wires Output wires Output wires
o T ESY
Screw M4 Screw M4 Screw M4
TR U E S| ,
Screw heads + PH2 Screw heads + PH2 Screw heads + PH2
ko 15~1.8N'm kLY 1.5~1.8Nm kLY 1.5~2N'm
Torque Torque Torque
3 50 36 50 3% 50
2 2 N \
=) M o= 1l [ae) M
||©|.mn mm»uxls — :oun( ‘\:“J:w“: — ,IL‘,)“,,K XKZ—YB‘MXIE» —
s Q) =QcQO- s Q) ce
© VQJ 5 6 7 8 ® Q 5 6 7 8 6 Q 4 5 6
RRRRD RIRXRX® @ ? @
1 2 3 4 1 2 3 4
RWRXRO® RRORX® ® KX
| 0~ I 0~ | I~
[ [ Yo == L HE e L 1) L

¥ A—Y—DOEEICE>THT—FRATHE

O ORE OFHE OKE OFE ORE

www.shinden-tec jp 35



XK2 series

1INPUT o 4 OUTPUT 1INPUT B 8 OUTPUT 1INPUT o 8 OUTPUT

XK2-95/25%4 XK2-120/16%8 XK2-185/35*8
W —fRER B AR W — AR
EREER ERRIR EEBIR
Rated current 2327 Rated current 309A Rated current 393A
EAEE EH B EIBE
Rated voltage 690V Rated voltage Geov Rated voltage 690V
B4 we | BEERS we | BEERS "
Mounting screw Mounting screw Mounting screw
W —RENLER W —REHLEER W —R{ELEER
B ) 25~95mi iR ) 35~120mi Bk ) 70~185mi
Input wires Input wires Input wires
> o S
Screw MO Screw Mo Screw M2
ez  AUEB oo FUHE N ohm
Screw heads ‘ | Screw heads l Screw heads
LY 10N kLY [ONm ~LY 14N
Torque Torque Torque
W RN W REHEAR W R{EEER
iR , 4% 10~25mi i ) 8 * 6~ 16mrf o ) 8 * 10~35mi
Output wires Output wires Output wires
o T ESY
Screw M5 Screw M4 Screw Mg
TR /AR U E S| , '
Screw heads S1#395 Screw heads + PH2 Screw heads ' amm
e 25~3N'm kLY 1.5~2N'm kLY 6N'm
Torque Torque Torque
- 45 . . 54 . 60 65
36 50 38 53 \
=y (e T= M
IO CD - | L 1
L 1 KOLINK XK2-120/16X8 IOLINK  xc-1s535x
KOLINK _XK2-9525%4 690V 3004 90V 3534
RO o =O.x
’ 5 8 38
o Q 3 4 5 6 1 8 - s 6 78
S ©99® 0000
NN XR®R®® 0000
I I '
. ‘:Cj@; AT Y — L

¥ A—H—DRZ(CE>THT—FERATRE O ORE OFHE OKE OFE ORE

36 1OLINK



Oy AR EEREEAET Oy C€

XK2 series

LINPUT 8 OUTPUT

XK2-120B/16*8

B —fetER

EIRER

Rated current

269A

EHREE

Rated voltage ooov

Bt

Mounting screw M4

W —RfAItER

%ﬁ' (T R73—) 25 * 5mn
Input wires
S
Screw "
AUE :
Amm
Screw heads R
kLY 6N'm
Torque
B RfAILEER
BR _ 8 * 4~16m
QOutput wires
>
Screw "
L]
Screw heads + e
kLY 1.2~18Nm
Torque
45
5 - 54
:éum( wwnwlﬂlsxlx
& OceQsm
58 | [

5 6 7 8

PORD®

®®®®

HODOTOJ=

¥ A—H—DEEICEoThT—ERATHE O ORE OFHE OKE OFE ORE

www.shinden—tec jp 37



—AyN\KITL—h—E#H

XK2S >u—-X

T AN—BERE T IHHEIR

REFERLIL—N—EREERNEITAV)

Bi

® JL—h—DimFLiEREHEL TR AL S
® T—A— A TESRMITRELHEE(REFIP20)

@ F—=F)LABENMBEL OO TEEH TN

® HAXHNINSWDTEEBDY A XET/\INITE, ST FUADNES
@ IEC60947-7-11Z4 E S

4 0UTPUT

[, (

e
(L.® <
= % * \““

iy \
N ;

G <
¥

4 OUTPUT

4 OUTPUT

XK2S-25/10%2+4%2 XK2S-35/10%2+4%2 XK2S-70/16+4

W iR B AR B AR
EREER ERERIR EEBIR
Rated current 101A Rated current 1258 Rated current 192A
EEEE EREE EEEE
Rated voltage 690V Rated voltage 690V Rated voltage 69V
B ZRfAEAR B RfAHEER B R{AMERR
R 2 % 4~10mM 5 2 % 4~ 10 5 4% 616
Output wires 2 % 1.5~4mn Output wires 2 % 1.5~4mm Output wires
e M3, Ma 0 M3, M4 > M4
Screw Screw Screw
R S08%4 RUEE S08%4 B S1%55
Screw heads S1%55 Screw heads S1%55 Screw heads ’
kLY 05~08Nm bLs 05~0.8Nm bLo 1 5~2Nm
Torque 1.2~1.8N'm Torque 1.2~1.8N'm Torque ’

19 3
N |
3 mERx
4 FER
Do|3 _ HH
2 s >3
@@ N
1 - |
‘ 18 38 |

-
|

3t

D le =
e

52,5
-

33

- Qe
O Q=

38 1QLINK




Oy AREEEEESTEIOvY C€

XK2S series

"
\%%,‘, ; *

4

NN e
\\\\\ L //’
\\E
6 OUTPUT
XK2S-70/10%6
W iR
EREER
Rated current 192A
EEEE
Rated voltage 690V
B ZRfAEAR
o . 6 * 4~10mm
QOutput wires
x>
Screw M4
4UH
Screw heads S1#55
(9]%) 1.2~18N'm
Torque

www.shinden-tec,jp 39



IOLINK

Best Wiring Solution

www.shinden—tec jp

@ \ﬁﬁﬁ shinden technolog

R 2= — 3 A
o/ IEEE T/ 00— &
HETH/O0—HK St

T812-0897 fRE Rt i X FEF1-3-46
TEL:092-414-0301  FAX:092-414-0307

URL: https://www.shinden-tec. jp

EE snh—a~R—2i3aFS
-1

~

/

X ANOYTBROLHENETHEEFARBEO-OFEUETINLELNHYFET .

NO.202405-JP-PDB



